
Kleding en confectie 
(vervaardigen kledij, 

uniformen,... ); 7,28%

Textielnijverheid ( tapijt, garen, 
doeken, geotextiel,... ); 75,86%

Textielverzorging (wasserij, 
strijkatelier, industriële wasserij, 

...); 16,86%

WIE HEEFT DE ENQUÊTE INGEVULD



Met de auto; 79,52%

Met de fiets; 18,07%

Openbaar vervoer; 2,01% Te voet; 0,40%

HOE VERPLAATST MEN ZICH NAAR HET WERK



Minder dan 50 €; 28,00%

Tussen 50 € en 150 €; 46,67%

Tussen 150 € en 250 €; 17,33%

Tussen 250 € en 350 €; 3,11%
Meer dan 350 €; 4,89%

HOEVEEL GEEFT MEN UIT AAN HET WOON-WERK 
VERKEER.
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